

總功德主心暖大德 講述護持因緣

上午活動接續進行莊嚴的十供養獻供、佛前大供後，十時五十分起，大眾一同用午齋，慈明嘉陵弦樂團青少年以及葉瑤雯老師分別以妙音、佛曲〈祈求〉，供養應供法師。



莊嚴的獻供隊伍。



慈明嘉陵弦樂團演奏妙音供養與會法師。

創辦人慧明法師帶領僧醫會社工員，為大眾說明「台灣僧伽健康及長照需求普查問卷表」的填寫意義與方式同時，法會總幹事自誠法師帶領供養組人員，為與會近千位法師一一獻上僧醫會供養贖金。與此同時，香積組亦完成精緻的六十四盤普桌供菜，布置組完成深富巧思的「須彌山」，難得一見，吸引許多人拍照留影。



深富巧思的「須彌山」。



與心暖大德一起專程自山東濟南來台參加歲末法會的心和大德。

在司儀邀請下，總功德主心暖大德向與會大眾講述參加法會的因緣，以及護持僧醫會的因緣：

各位長老、法師、貴賓、大德，阿彌陀佛！

我是心暖，來自山東濟南，是慧明法師在山東眾多弟子的一員。

非常感謝僧伽醫護基金會和在座諸位的努力，為大家促成如此殊勝的機緣，讓我們從千里之外來到寶島台灣，參加此次消災祈福法會，心中無限的感動、自豪和歡喜，這一切都要感恩慧明法師的緣起。

去年春節過後，即2015年正月期間，在我滿滿的景仰和企盼中，見到了傳說中的慧明法師。之所以要用傳說一詞，是因為從2014年7月開始就一直等著師父為眾皈依，從眾師兄姐的崇拜和描繪之中，知道師父是一位非常了不起的法師、長老比丘尼。在之後逐漸的了解、接觸當中，除了最初感受到的師父的慈悲，令我震撼的是師父的智慧和高尚品格，其為人處事無不令我折服。在師父感召下，終於開始了我嶄新的人

生，學佛、誦經、念佛、持戒、放生、布施、聽經聞法，讓我從業深緣淺煩惱眾生，知道了因果的可怕，明白了人生存在的意義，感受到諸佛菩薩的偉大和慈悲，在生活中開始學習修行、修心，成長進步，最終發願在未來要成就自我，早證菩提。

同時也是因為師父的因緣，能在泰山體育館舉辦盛會，因為在山東有五嶽獨尊的泰山，就在濟南附近。當然也是因為師父的因緣，能在此刻與如此之多的長老、法師、大德，結下深厚的法緣。得遇明師，何其幸運！因緣如此，豈能不珍惜！佛法如此博大精深，智慧無邊，豈能不精進！今生能生在中國，做佛門弟子，豈能不歡喜啊！

最後祈願法會圓滿，眾生得度！祈願各位吉祥安康、福慧增長、同圓種智！

最後的最後，真誠歡迎各位法師、大德到山東來弘法！我願陪大家一起去爬泰山！阿彌陀佛！感恩無限！

一席話語令許多法師頻頻點頭，給予心暖大德熱烈的掌聲。